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Nofes
1 /NA\OYIKEG TTPOTACEIG

Ot1av A€pe AOYIKEG TIPOTACEIC €VVOOUUE TIPOTACEIC TIOU
TTaipvouv TIPEG True (oTnv ouadia TiuA dia@opeTikr Tou 0 oTnv
C) A False (otnv ouadia Ty 0 otnv C). Mia T€ToIa AOYIKN
TTPOTACN MTIOPEI va aTToTeAEiTal Ao dlIAPopa  TTPAyHATA
OTTWG:

*METABANTEG

*oTOOEPEG

*aPIOUNTIKEG EKPPACEIG

OAa autd ouvdéovTal HETACU TOUC UE TOUG AEYOUEVOUG
TOUC OTTOIOUG BAETTOUME OTOV
TTOPOAKATW TTIVOKA:

< - IKpOTEPO N oo

UEYQADTEPO N o0
! - Suapopo

LO0 e |

O1 CUYKPITIKOI TEAEOTEC ETTIOPOUV O€ OTTOIOUDNTTOTE TUTTOU OEdOUEVA
EVW OTAV OUYKPIVOUNE XOPOKTAPES N OUYKpPIoN YiveTal e Baon Tov
Trivaka ASCII.



2 N\OYIKEC TTPACEIC
O1 AoyIKEC TTPACEIC YivovTal HETACU OEOONEVWIV

AOyIKOU TUTTOU KalI Ol BACIKEG €ival Ol
OKOAOUOEG:

| - dpvnon

&& - Aoyiko KAI
|| - Aoyiké 'H

O1 AoYIKEC TTPACEIC XPNOIUOTIOIOUVTAI KUPIWG
MECQ O€ OOUEC EAEYXOU Kal OOUEC
emavaAnwnc. Emiong, n 1epapyxia Twv
TTPACEWV OKOAOUDBEI TNV IEPpAPXiIa TWV
HaBNUATIKWY Kal TNG AOYIKNAC.

NMapadeiypara

1 && '0|| 1 0a dwoel wg atroTeEAeoua 1
(True)

1 && (0| 1) Ba dwoel wg atmotéAeoua 0
(False)



3 Hooun eAeyxou If

Ortav emBUPoUUE va EKTEAEDTEI KATTOIO KOPMATI KWOIKO

avaAoya Pe TNV TIMA MIag AoyiKiS ouvlnkng, TOTE gival
ATTaPAITATO Va XPNnoluoTToioouue TV dour) eAEyxou if. H
YEVIKI OOuN TNG PAivETAl TTAPAKATW:

if (hovyrxn ovvOnmn) {

ffrnmdueac - ocuvOnen true

ywros - ouviOnen false

Ta aykiotpa { } €ivalr amrapaitnta JOVO OTAV £XOUME ONAdA
EVTOAWV, O€ TTEPITITWON TTOU £XOUME 1 KOl JOVO €VTOAN TOTE
MTTOpOUV va TrapaAgipBOolv. Edv n atrotiunon TNV AOYIKAC
ouvlnkng eAéyxou dwaoel True TOTE €KTEAOUVTAI Ol EVTOAEG
TTOU OKOAOUBOUV TO If evwd O€ OIQQOPETIKI TIEPITITWON Ol
EVTOAEC TTOU akoAouBouv 1o else. Puoikd, To else cival
TTPOQIPETIKO, €VW MECA OE OTTOIOONTTOTE MTTAOK EVTOAWV
MTTOPOUME Va EXOUME Kal AAAa eppwAeupévaif .. .else... .

[apadeyua

vag aBANTNG o€ eva OAUTIIOKO QYWVIOUO EKTEAECE 3 TTPOCTIO
€1G unkoc. Na' ypdawere

TTPOYPAUMA TO OTTOIO:

eva dlapadel TIc 3 €MOOCEIC TOU ABANTH ATTO TO TTANKTPOAOYIO

e va UTTOAOYICEI TNV PEDN TIMA TWV ETTIOOCEWV

*va gu@avicel To prvupa “Ipokpibnke” edv n péon TIPA €ival TTavw

TWV 8 PETPWV.



Auon

#include <stdio.h>

int main() {

float epidosi01, epidosi02, epidosi03, mesiTimi;

printf("Awoe tic 3 emdooec:");
scanf('%{%{%{", &epidosi01, &epidosi02, &epidosi03);

mesiTimi = (epidosi01l+epidosi02+epidosi03) / 3;

if (mesiTimi > 8.0)
printf("Méon ipun emdodoewv %.1f, mpoxpibnres\n\n", mesiTimi);
else

printf("Méon tipn emdodoewy %.11f, dev mpoxrpibnxec!\n\n", mesiTimi);

return 0;

}
4 TeAEOTNC uttd CUVOAKN

Edv éxoupue pia yeTaBAnTr) oTnv oTToia JTTopouv va Kataxwpenouyv 2
MOAVEC TINEG, TOTE UTTOPOUME VA AVTIKOTAOTHOOUME TNV doun if he
TOV TEAEOTN UTTO ouvenkn. H yevikr TG ouvTtagn €ival n €AG:

Otav n ouvenkn eAéyxou dwael TNV TINA True T0TE OAN N TTapAoTOON
EXEI TNV idIa TIPA e TNV TTapacTaon1 aAiwg €Xel TRV idIA TIUA JE TNV
TTapacTacn?2.

Acite To AKOAOUBO Trapaderypua:



#include <stdio.h>
int main() {

int X, y;

printf(" Awoe évav axépaio agiud:");
scanf("%d" &y);

x=(y>0)?y:-y;
printf("H améAvty Tipf) Tov apbuot %d eivar n %d\n" )y x);

return O;

Ortav 10 Y €ival BeTIKG TOTE TO X TTAIPVEI
TNV TIMN Y AAAIWC TTAIPVEL TV TIKN -Y.

2nuEiwon: ouvnbwc n ouvenkn
EAEYXOU PTTAIVElI HEOQ O€ TTAPEVOETEIC

yia va gival eudlakpITn.
[apadeiyua

*0a diafadlel 2 akepaioug

®av 0 £vag gival APTIOC Kal 0 AAAOG TTEPITTOC
Oa eugavidel To aBpoioud Toug, aAAiwcg Ba

EMPaVICEl TNV Siapopd TouC
Auon




#include <stdio.h>

int main() {

int X, y, apotelesma;

printf("Awoe 2 axeparovs:\n");
scanf("%d%d", &x, &y);

apotelesma=xXx%2==0&&y % 2!=0)?x+y:x-Y;
printf(" Amotéheopa: %d\n\n", apotelesma);

return O;

5 Aopn TTOAAATTANG £TTIAOYNG switch -
break

Otav B€Aoupe va Exoupe TV duvaTOTNTA VA ETTIAECOUME METAEU
TTOANWYV EVOANOKTIKWYV TTEPITITWOEWY, KATAAANAGTEPN dOMN €ival N
oopn switch. H yevikr) TNG ouvtagn Qaivetal TTAOPAKATW:

swwitch (sErmuAcoyEoc) {
cAasce TLpegl:
SfeEvwToOorMEc
bharea o
CAaSsSe TLRLF2:
SAEvwToOoMES
bharealo

cAdetamevnlt:
S ENTOME

bhrealo g




ApPXIKQ aTTOTIUATAlI N TIUN TOU €TMIAOYEQ. Av aAoya pE
TNV TINA TOU ETTIAEYETAI TO case Tou Taiplalel Kal
EKTEAOUVTAI 01 EVTOAEG TOU. Av OeEV UTTAPXEI case TTou
Taip1alel, T0TE ekTEAOUVTAI OI EVTOAEG TOUu default. ¢
KABE TIEPITITWON, OTAV EKTEAECTOUV Ol QAVTIOTOIXEC
EVTIOAEC Kal @TAooupEe OTO break, o €Agyxoc TOU
TTPOYPAUMATOG TTNYaiVEl aTnV eTTOMEVN evioAn META 10
switch.

NMPOZOXH:

«gdv Oev BaAoupe break 10TE Ba EKTEAEOTOUV OAEC Ol
EVTOAEGC ATTO TO case Trou £yIVE matching péExp! va
BpeBei To 10 break!

*0 ETTIAOYEQG UTTOPEI VA TTAIPVEI HOVO BABUWTEC TIMEC,
dnAadn ptropei va gival Tuttou int ) char. Etriong, ol

TIMEGC TWV case TIPETTEI va €ival ToU idIoU TUTTOU E TOV
TUTTO TOU ETTIAOYEQ.

n default gival TTPOAIPETIKI).



QiVEl TOUC OUVTEAEDTEC a, b, C.



#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main() {

float a,b,c.x1.x2.D;
printf(" Ad®oe Tovg ovvteieotés g eElowong:\n");

printf("a:");
scanf("%f" ,&a);
printf("b:");
scanf("%f" ,&b);
printf("c:");
scanf("%f" ,&c);

if (a == 0)
printf("I[Tpwtof&Oua eElowon\n");
else {
D = pow(b,2.0) - 4 * a * c;

if(D>0) {

x1 = (-b + sqrt(D)) / (2 * a);

x2 = (-b - sqrt(D)) / (2 * a);

printf(" Ou piCec tng eElowong eivan o % .2f xauw % .2f\n" x1 x2);
}
else if (D==0) {

x1 =-b/ (2 * a);

printf("H eElowon éxel pla 2min olfa: % .2f\n" x1);
} else

printf("H eElowon dev éxeL mpaypoatines pilec\n");

}

return 0;

}




Aoknon 02 - KapKIvIKO¢ apiBuoc

ATPOVRQUUUU [Q O ..F....'B.
0 TTANKTPOAOYIO KAl 6O EKTUTTUWVEI EQV

auTOG 0 apIBuoG cival Kapkivikdg apiOuocg (diafadletal 1o idlo
Kal TTPOG TIG 2 KATEUBUVOEIQ).




Aoknon 02 - KapKIvIKO¢ apiBuoc

JTOOVRQAUUO ] ‘
0 TTANKTPO OVIO KO B EKTUTIOVE! £GV

auTOG 0 apIBuoG cival Kapkivikdg apiOuocg (diafadletal 1o idlo
Kal TTPOG TIG 2 KATEUBUVOEIG).

#include <stdio.h>
#include <math .h>

int main() {
int ekatontades, monades, number;

printf("Awoe évav 3Yndro apBpd:\n");
scanf("%d", &number);

if (number >= 100 && number <= 999) {

ckatontades = number / 100;
monades = (number % 100) % 10;

if (ekatontades == monades)
printf("O apBudes eivar Kaprivindg apBudghin');
else
printf("O apBudeg eivar dev elvar raprivindg aptbuds\n');
} else
printf("Aev édwoeg 3Yndro apBpd\n");

return O;




Aoknon 03 - Karabéoeic

TTPOYPANMA TO OTTOIO:

a) Ba eugavicel otov XpnoTn €va Mevou EtTAoywyv pe
emmAoyéc 1. AvaAnwn, 2.KaraBeon, 0.'E¢odo¢ ) o xpriotng
Ba divel Tnv £mAoyr Tou

Y) avaAoya he TNV €AoYy 0 Xpriotng Ba divel To TTo0O TNG
OUVOAAQYNAG TOU

0) META TN cuvaAAayr) TO TTPOYPAMMa Ba epgavilel TO ATTOTEAECUA

TNG Kal TO TEAIKO UTTOAOITTO TOU Aoyapiacou



Aoknon 03 - Karabéoeic

TTPOYPANUA TO OTTOIO:

a) Ba eugavicel otov XpnoTn €va Mevou EtTAoywyv pe
emmAoyéc 1. AvaAnwn, 2.KaraBeon, 0.'E¢odo¢ ) o xpriotng
Ba divel Tnv £mAoyr Tou

Y) avaAoya pe TNV €AoYy 0 XpHoTtng Ba divel To TTo0O TNG
OUVOAAQYNAG TOU

0) META TN ouvaAAQyr TO TTPOYPAUMA Ba ePaviCel TO ATTOTEAECUA
TNG Kal TO TEAIKO UTTOAOITTO TOU Aoyapiacuou

#include <stdio.h>
#include <math h>

int main() {

int epilogi;
float poso;
float ypoloipo;

ypoloipo = 20000;

printf("'Y téhouwo Aoyagraocuot: %.1f\n\n", ypoloipo);
printf("Mevol EmAoy®vin\n");

printf("1. KatdBeon\n2. Avéinyn\n0. "EEodoc\n>>");
scanf("%d", &epilogi);

switch (epilogi) {
case 1:
printf("Kat&0Oeon.. \nIloobd natdBeong:");
scanf("%f", &poso);

if (poso > 0) {
ypoloipo += poso;
printf("H zat&0beon mpaypatomo|Onxe, véo vardérowto: %.1f\n", ypoloipo);
}else {
printf("Mn amwodextd mood, n cuvarlayn dev mpaypatomoOnxe\n");
printf(" Y néAouro Aoyagraopotv: %.1f\n\n", ypoloipo);
¥

break;




case 2:
printf(" Avéahnyn...\nIToad avainyne:");
scanf("%f", &poso);

if (poso <= ypoloipo) {
ypoloipo -= poso;
printf("H avainym moaypatomowOnxe, véo vadhowo: %.11\n", ypoloipo);
} else{
printf("Mn anodex16 1000, n ouvalhayn dev mpaypatomouOnxen");
printf("Y mohouno Aoyapiaopot: %.1f\n\n", ypoloipo);
}
break;
case 0:

printf(" EEodog..\n");
break;

default:
printf(" AdBog emhoyn!\n");
break;

return 0;




AioEKTO £TOG €ival auTo TTou diaipeital Je 1o 4 iy av diaipeital JE TO
100 Ba trpétrel va diaipeital ue To 400.




AioekTO £TOG €ival auTo TTOU dlalPEiTal JE TO 4 1) av dlaIPEITal YE TO
100 Ba trpétrel va diaipeital ue To 400.

#include <stdio.h>
#Finclude <math h>

int main() {

enum bool {false, truec};
int etos;
enum bool disekto;

prontf("Adoe Eva €Tog:");
scanf("9.d", &etos);

if (etos > 0) {

if (etos 92 100 == 0)
if (etos 9 400 == 0)
disekto = truc;
eclse
disekto false;
clse
if (etos 9 4 == 0)
disekto = true;
clse
disekto false;

if (disekto == true)
printf("To £€rog ed sivalr AicexTo\n", etos);
clse
prntf("To £€Tog 9od dev eivar AloextTto\n", etos);
¥} else
printf("Mn astodextTd €Ttoc\n");

return O;

s




